Pe3yabTatsl onpoca padoroaaresiei 1o cnenuajabHOCTH
38.02.01 DxoHoMuKA U OYXTAJITEPCKUMN yUeT

Kak gaBHO Bbl cOTpyaHMYaeTe ¢ Konneaxem?

5 oTBeTOB

B MeHee roga, 0 %
m1rog, 20%
m2-3roma, 40 %
m5neT, 0%

m 60nee 5 net, 40%

NmeeTe nn Bbl BO3MOXKHOCTb BHOCUTb
npeanoXeHus o6 ynydweHnmn paboTbl Konneaka?

5 oTtBeTOB H [la, 8 NpuHMMalto yyacTue B paboTe

Konneaxa, 0 %

B O4yeHb pegKo, No mepe
HeobxoaumocTu, 20 %

W CKopee HerT, 60 %

B HeT, Takasa BO3MOMXHOCTb
otcyTcsyeT, 20 %

Cpeau paboTHMKOB Bawen opraHmMsaumnm ectb
BbIMYCKHUKM AAHHOTO KonneaxKa?

5 otBeTOB

B 13, Takmx Hemano, 0 %

B [la, ogMH BbINyCKHUK, 80 %

1 He Bnageto nHpopmaumeit, 0 %
B HeT Takux paboTtHuKos, 20 %

W oTBeTOB




Kak Bbl oueHunBaeTe rotToBHOCTb BbINMYCKHUKOB
Konnegxa K CoBpeMeHHbIM yCZTOBUAM Ha PbIHKE
Tpyaa?
5 oTBeTOB
B BbICOKMi1 ypOBEHb roTOBHOCTH, 0 %

B ONTMMasIbHbIA YPOBEHb FOTOBHOCTY,
60 %

M HepocTaTouHbIM ypOBEHb
rotosHoctu, 40 %

YoosneTtBopAeT v Bac npodpeccnoHanmnsm m
KOMMNETEHTHOCTb PabOTHMKOB Kosiieaxa?

5 oTBeToOB
H 3, snonHe, 0 %

M B uenom, aa, 80 %
1 He Bnageto nHpopmaumeit, 0 %

B Ckopee, HeT, 20 %

[oTOBbI /I Bbl peKoMeHA0BaTb KOeAXK CBOUM
POACTBEHHUKAM N 3HAKOMbIM?

5 otBeTOB a3, 0%
M B uenom, ga, 100 %
= CKopee, HeT, 50 %
M Het,0%

W 3aTpyaHAalck oTBeTUTb, 100 %




